1. Kakomy mpoMexyTKy TMpHUHAJUICKHUT cymma (x + y), Tae (x; y) — pelleHne CUCTEMbI ypaBHe-
5Vx+2y=1,
6vx—5/y=1.
D@D 203 DL H@3) HES] @D DERS] 8)[23]

2. Kycok Meau pas3nenniy Ha B 4acTH, TaK YTO YaCTH MPONopIroHaibHbl yucaaM 1:3. Heob6xo-
JUMO y3HaTh MacCy Ka)KJJOW 4acTH, €CJIM Macca Kycka MEeU COCTaBIISIeT 25 KI.

1 BB 2 > % 3)12kru 13 4) 6— 18§ 5)9xrul6
)14KFI/I 14KF )4KI‘I/I 4 KT )12 kru 13 xr ) 4KFI/I 4Kr )9 kru 16 kr
25 75
6) 13 kru 12 xr 7) IKFI/I IKF 8) 10 kr u 15 xr

3. JlBa MeTaiia B CIUIaBEe HaxXoAsTcs B OTHOLIEHUH 2 : 3. OnpenenuTre UX MPOLEHTHOE CoAepKa-
HUE B CIUIaBE.

1)40%  2)10%  3)60%  4)30%  5)20%  6)90%  7)80%  8)70%

4. Kycok cruiaBa Mequ M IMHKa Maccoil B 36 kr copepxkut 45% menu. Kakyro Maccy Menu Hy>KHO
JI00aBUThH K 3TOMY KYCKY, YTOOBI OJTYYEHHBIN CIIaB conepxkan 60% menu?

1 KI 2) l KI 3) 1351([ KI KI KI )18 KI 8) 15 KI

V2x+3+43y/y+3=1,

5V2x+3-2y/y+3=1.
DE33) &7 HE&H HO:3) [R5 L1 DS §)[3:5]

X 3.3V =27,
6. Haiinure oTHOLIEHHE —, rae (x; y) — pELIeHUE CUCTEMbl YpaBHEHUIA: lolg(x—y) =5.
! ! 1
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7. Haiinute 3Hauenue Buipaxenus (2X-+Y), mae (x; ¥) — PpEIIeHHE CHCTEMBI ypaBHEHHIA:
x+y=1,
6" -6 =216.

11 2 A 31 H4 52 63 7 AN 81
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8. Haiiute 4mCIIOBBIE TPOMEXKYTKH, KOTOPHIM MPMHAIEKUT 3HAYCHHE BBIpakeHus (5x —2y),
xX=Y,
2.3 =6.

D (=50  20(0;5) 3 [3:5 4[0;1] 5[0;1) 6 (4 +o0)
7) (—o0;6)  8) (—2;2)

7€ (X; y) — pelleHne CUCTEMbl YpaBHEHUI:
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9. Haiinure A, B, C, 4TOOBI paBEHCTBO
430 — 15 —8x+9 = (x+1) (¥ +Ax* + Bx+C)

OBLIIO BEpHOE.
D17 2)=2 )-8  4H-17 515 6)-9 72 89

10. Haiigure 3HaUYeHWE BBIPAKCHHS (x—i— y), rae (x; y) — pelleHue CHCTeMbl ypaBHEHUWH:
243 =7,
3.-2Y+2-3=18.
1 12 1 25
D92 2 — 33 4252 53° = 75 g9
4 5
Xn
11. Haiigute oOTHOmIEHWE —, THOE (xn;yn) — peLIEHHS CHCTEMBl ypaBHEHUM:
Yn

log; +log; y= -5,
2 2
x+y=12.
11 2)0,5 31 4025 52 61 1 8)4
)4 )0, )2 ) 0, ) )8 ) )

12. KakoMy mpoMeXyTKy MPUHAJICKHUT MPOU3BEACHUE X - Y, TAe (X; ¥) — pelleHre CHUCTEMBI
Va3 =4,
YPaBHEHMIA:
4y/x — VY =3.

DL 2)@7) HED O3 H[25] 635 DE3) [LS]

13. Haiiiure 3HaueHHE BBIPANKCHHS (x+y), e (x; y) — pelieHne CHUCTeMbl YPaBHECHMIA:
U

X=Y—73,
2 ecu (x+y) € [—2m; 27].

tgx+2ctgy =1,

T T
) —m  2)0°  3)2%; 4)5 55T 6) —2m 7)—5 8) 180°

2
14. Packpoiite cKoOKH U PUBEINTE MOJOOHBIE ClIaraeMbie - (—14x+7)— 11 (44x—11).

H3—28x 2) —16x+7 3 16x+7 4 —28x+3 5 T7—24x 6)7
7y —28x—3 8 —24x+7

15. Haiiiure mnpouwsBenenue x - y, ©Ae (X, )) — peUIeHHE CUCTEMbl ypaBHEHUWH:
lgx—1gy =0,
2x —y=10.

1)100  2)20  3)200 410> 5 1g100 6 Ig1000 710  8) 1000

16. BriGepute 3 HUKE NPEUIOKEHHBIX OTBETOB 3HAUEHUS BBIpaKEHUs —, Tae (x,,; y,) — pele-
y

x+y+xy=1I,
x+y+1=xy.

HUSI CUCTEMbI YpaBHEHUI {
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De D Dy N5 5)—% 92 73 8)%
17. Haiifure 4uCIOBBIE NPOMEXYTKH, KOTOPHIM TPHHAICKHUT 3HAYCHHE BBIpOKEHHA (X — ),
| 2x+y=0,
rae (x; y) — pelleHrne CUCTEMbl YpaBHEHUI: 25%.2Y = 0.4.

) [2:4)  2) (—oo; 2] (0;3) 4 [3;4] 5 [-1,4] 6 (4; 4o0)

3)
n(=3;3) 8 (—4;4)
18. Ympoctute BblpakeHue
4(3a—2,5b) — 11(a— 2b) — 65ab — 13(b — 5ab)

¥ HaiiauTe ero 3HaueHne npu d = — 1 u b = 2. BeiGepuTe MpOMexkyTKH, B KOTOPBIE BXOIUT 3HAYE-
HU€ BBIpaKEHHUS.

1)(0;00615]  2)[-150;0)  3) [0; +00)  4)(=8;0)  5)[-400;-10]  6)[0;1)  7)(0,75; 7]
8) (-10; 0]

19. B pactBop nuueBoii coas! maccoit 450 r u koHueHtpanueit 8% nobasunu eme 10 r conpl. Ka-
KOBa KOHILIEHTpALMs [IOJIYYEHHOI'0 pacTBopa?

D18%  2)11%  3)15%  4)16% 5 13%  6)19%  7)14%  8)10%

20. Caurok 30mota mMaccoit 36 xr cogepxut 45% menu. Kakyro maccy Menu 100aBHUTh K CIUIaBy,
4T00BI KOHLIEHTpaIus cTana 60%.

1) 14xr 500 . 2) 13,5 kxr 3)12kr300r. 4)3 kr 5)13kr 500 1. 6) 14,5 xr 7) 12 kr
8)25kr 500 .

21. Kycok Menu pa3ienuin Ha JBE YacTH, TaK YTO YacTH MPOnopHuoHaasHbl yuciaam 1:3. Heo6-
XOJMMO Y3HaTh Maccy Ka)KIO0H 4acTH, €CJIM Macca KyCKa MEU COCTABISET 25 KI.

25 75 5 95 1 3 1 3
1) ﬁxrn ﬁxr 2) ZKFI/I ZKF 3) 6ZKI‘I/I ISZKF 4) 6ZKI‘I/I ISZKI‘
s 25 75 1 "
) 4 Kl ¥ 4 KT 6) 13 kru 12 xr

22. JIBa MeTajuia B CIJIaBE HaXOAATCSA B oTHOIIeHUH 2 : 3. OnpenennTe uxX NpoLEeHTHOE coepxKa-
HUE B CILIABE.

1)40%  2)10%  3)60%  4)30%  5)20%  6)90%

23. Kycok cnnaBa Meau M IMHKa Maccoil B 36 kr comepxut 45% wmenu. Kakyro maccy menu
HYXHO 100aBUTh K 3TOMY KyCKY, YTOOBI ITOJTy4eHHBIH cIutaB comepxkai 60% menn?
27 135 135 137

1) 71(1" 2) 14 xr 3) 13,5 xr 4) 2—0Kr 5) 10 KT 6) 10 K

24. B pactBop nuuieBoi consl Maccoit 450 r u koHueHTpauueit 8% nobasunu emie 10 r consl. Ka-
KOBa KOHILIGHTpALMs MOJTY4YEHHOI0 pacTBopa?

D18%  2)11%  3)10%  4)16%  5)13%  6)19%

T

25. Cawurok 301ota Maccoi 36 xr comgepxut 45% menu. Kakyro maccy Menu 100aBHUTh K CIUTaBy,
4yT0OBI KOHLIEHTpaIHs ctana 60%.

1) 14 xr 500 . 2) 13,5 xr 3)12kr 300 1. 4) 3 kr 5) 13 kr 500 1. 6) 14,5 xr
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